

听从李大师教导 能让你生活改善100倍

明慧网

李洪志大师文章 《为什么会有人类》 读后感

英文大纪元的西人读者William Osgood阅读李洪志大师的《为什么会有人类》一文后说：“能够接受这篇文章的思想是了不起的事情，此文能改善你在这个地球上的生活100倍。”

“此文会在许多方面都能发挥作用，因为你会成为一个更好的人、更温和的人、更善解人意的人、更加善于倾听的人……” Osgood说，“你将获得一切，一切。”

01

李大师的教导

给人巨大动力做好人行善事

Osgood读罢《为什么会有人类》立即意识到，“这像是我的核心信仰”。因为文中告诉他，你在这一世的表现将预示你在下一世会如何，他对此说：“我完全同意，这和我的感觉完全一致。”

“我对自己的信仰与李大师的教导不谋而合感觉很好。”他说，“我没有了死亡的恐惧，我知道了生命的火花将永远存在，并将返回到另一个生命体上。因此，这是一篇令人平和的文章，李大师阐述的信念让人非常愉快。” Osgood说，此文给人巨大的动力去做好人。

“文章中说，如果你想下一世有更好的生活，那你在这一世的表现将决定你下一世的生活。我认为这给了人们一个巨大的动力为他人去做善事。我总是在想，李大师给这个被他称为宇宙的‘垃圾堆’中的人指出了一条出路，那就是：升华上去。”

Osgood看到一些年轻人正在做不好的事，他就知道了他们的下一世是什么样子；他也看到另一些人，他们富有、聪明，而且非常慈善，过着美妙的生活。根据李大师的文章，Osgood说他知道这是因为他们在前世做了好事。

Osgood表示，此文小可以让家庭成员团结在一起，大可以让更大的人群和睦相处。

“现在有这么多家分崩离析，这篇文章的思想只能使他们团结起来。因为这是一种将朋友和家人聚集在一起的意识形态。目前社会上的人都在试图做自己的事情，我行我素，只顾自己的利益，而这种行为其实和事情的规律是相反的。”

所以，Osgood认为，越多的人读到此文，越多的人会受益，那么这个世界将变成美好的地方，他因此对人类的未来充满希望。

02

希望人们敞开心扉来读此文

读李大师的文章是Osgood第一次接触法轮功的法理。他认为，李大师讲的是宇宙的规律，他希望人们敞开心扉来看看这篇文章。

“李大师的文章在我看来，是用一种非常舒缓、非常可信的方式讲述一切事物是如何运作的。”他说，“我觉得此文的影响将是巨大的，它会改变很多人的观点，人们会去思考，去看。”

“这篇文章更多的是一种吸引力，这种意识形态给人们带来的吸引力，这就是我喜欢文章的原因，就是这篇文章的吸引力。他们像在说：我们在这里，如果你被吸引，就加入我们。” Osgood说。

而要想从此文中受益，人们首先要有一个开放的思想。

“如果更多的人有机会看到别人是如何思考的，这将对社会有巨大好处。” Osgood说，“法轮功给我的感觉很好，他让我感到我所相信的事情是真实的。我只是希望，其他人会用同样开放的心态来看看这个非常美好的功法。”

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

